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  Tájékoztató a szelektív hulladéktárolók átvételéről

Ahogy arról már korábban beszámoltunk a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. 
új, szabványos (120 literes) szelektív hulladékgyűjtő edényeket biztosít térítésmentesen 
Pomázon is ügyfelei számára.
Az új edényt azok az ügyfelek jogosultak átvenni, akik érvényes hulladékszállítási szerződéssel 
rendelkeznek, házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést biztosít a szolgáltató, és az ingatlanok 
a gyűjtő járművel megközelíthetők.

A szelektív hulladékgyűjtő edények átvehetők:

November 26-tól 2025. február 27-ig
Keddi és csütörtöki napokon 9.00–15.00 között

Az ünnepek alatt, december 23-tól szünetel az átvétel, ami 2025. január 2-tól folytatódik.

Átvétel helyszíne:

Pomáz, Beniczky utca 35. (Pomáz Kft. telephelye)

Kérjük, hogy a gépkocsival érkezők a helyszínt NE a Beniczky utca felől közelítsék meg, hanem a gyorsabb áthaladás érdekében
a Goethe utca  Goethe köz útvonalon a Pomáz Kft. telephelyének Goethe köz felőli bejáratánál.

A szelektív hulladékgyűjtő edények átvételéhez lakcímkártya és személyigazolvány bemutatása szükséges. 
Amennyiben nem saját részre veszik át a szelektív hulladékgyűjtő edényt, akkor ahhoz meghatalmazás kell 
(a dokumentum letölthető a város honlapjáról).

Az átvétel gyorsabb és gördülékenyebb menetéhez, kérjük, hogy kitöltve hozzák magukkal 
az Átvételi elismervényt (a dokumentum letölthető a város honlapjáról).

Az átvétel során 1 darab szelektív hulladékgyűjtő edényt, 1 pár hozzá tartozó kereket és 1 darab tengelyt kap 
mindenki. Az elszállításról az átvevőnek kell gondoskodnia.

További tájékoztató a szelektív hulladékgyűjtő edényekkel kapcsolatban, és a fent említett dokumentumok 
– meghatalmazás és átvételi elismervény – megtalálhatók a város honlapján:

www.pomaz.hu  Hasznos infók  Szelektív hulladékgyűjtő átvétele

Az Összefogás a Méltó Életért Alapítvány (ÖMÉ alapítvány) hitvallá-
sának megfelelően pályázatot ír ki pomázi civil szervezetek, közössé-
gek illetve magánszemélyek számára.
A pályázat célja, hogy anyagi támogatást nyújtson azon jelentkezők 
számára, akik valamilyen, az alapítvány célkitűzéseivel összhangban 
álló tevékenységet terveznek megvalósítani a 2025-ös évben.
A pályázati keretösszeg témakörönként 500 000 Ft (Egy témakörön 
belül az elnyerhető összeg a beadott – sikeres – pályázatok számának 
függvényében oszlik meg.)

Pályázati témakörök:

Ember és természet harmóniája 
E témakörben elsősorban olyan környezettudatos programokkal, 
ötletekkel lehet pályázni, melyek az emberi környezetterhelés mér-
séklését, a természeti értékek megóvását/helyreállítását, illetve a 
környezettudatos szemléletmód terjedését (pl. szemét felszámolás, 
faültetés, csere-bere börzék stb.) célozzák.
A támogatás kiterjedhet előadók tiszteletdíjára, terembérlésre, 
anyagbeszerzésre, növény beszerzésre stb.

Közösségépítés
E témakörben elsősorban olyan programokkal, ötletekkel lehet 
pályázni, melyek kisebb-nagyobb helyi közösségek szervezését, 
egyben tartását, összekovácsolását (pl. filmklub, előadás-sorozat, 
alkotó közösségi programok, természetjáró közösségi programok 
stb.) célozzák.
A támogatás kiterjedhet előadók tiszteletdíjára, terembérlésre, 
anyagbeszerzésre stb.

Kultúra, művészet
E témakörben elsősorban olyan 
programokkal, ötletekkel lehet 
pályázni, melyek a kultúra ter-
jesztését, terjedését, művészeti 
alkotások létrehozását, meg-
ismertetését, az alkotási vágy 
megélését (előadások, kiállítá-
sok, irodalmi estek, zenei prog-
ramok stb.) célozzák.
A támogatás kiterjedhet előadók tiszteletdíjára, terembérlésre, al-
kotások /irodalmi, képzőművészeti, zenei/ kiadására stb.

Pályázati feltételek:
•  A pályázat Pomázra bejegyzett civil szervezetek, vagy pomázi 

lakcímmel rendelkező magán személyek, illetve Pomázon tevé-
kenykedő közösségek, baráti társaságok számára szól. 

•  A pályázat(ok) benyújtási határideje 2024. december 31.
•  A pályázatnak érthetően be kell mutatnia, hogy a pályázó mit és 

milyen módon szeretne elérni, és mire kéri a támogatást, megje-
lölve a támogatási igény összegét. A megvalósulás tervezett ide-
jét, intervallumát is meg kell jelölni. Adott esetben az Alapítvány 
hiánypótlást, további információkat kérhet be az elbírálás érde-
kében.

A pályázat további részletei és a jelentkezés feltételei megtalálha-
tóak az alapítvány honlapján: www.omealapitvany.hu

  Pályázat civil szervezetek, közösségek és magánszemélyek számára
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Eljött az advent időszaka, ami elhozza a karácsonyt, majd 
az új esztendőt. December 21-én fordul a világmindenség is 
a Föld körül, és a téli napfordulótól ismét hosszabbodnak a 
nappalok.

Gyerekkorom óta az egyik kedvenc írom Fekete István, aki 
így írt az ünnep üzenetéről: 

„Régi karácsonyok bukkannak fel emlékeim villanásaiból, 
és megvilágítják az elmúlt időt és embereket, akik élnek újra 
és örökké a kis karácsonyi gyertyák puha, libegő fényében.”

Kedves családi emlékek, történetek sokszor olyan egykori 
felmenőkről, akiket személyesen nem is ismertem – számunk-
ra is sokszor telik a múlt és az ősök idézésével az ünnep. És 
persze az elmaradhatatlan karácsonyi hangulattal, ízekkel, 
illatokkal, tiszta és feldíszített otthonokkal.

A város is készül az ünnepre, kigyúltak az utcákon az ün-
nepi fények, idén is megszervezték az adventi ablakvadásza-
tot, ahol minden nap másik utcák, másik házának feldíszített 
ablakait látogathatják meg kicsik és nagyok. Igazi közösség-
kovácsoló rendezvény, amelyhez a Pomáz Adventi Ablakok 
– Együtt a Karácsonyért Facebook-oldalon lehet csatlakozni.

A Szent István parkban megnyitotta kapuit a jégpálya, idén 
immár negyedik alkalommal. A megnyitó ünnepségen műkor-
csolyázók mutatták be mi minden csodát lehet a jégen eltán-
colni. Aki lemaradt róla, az a Pomáz Online Youtube-csatorná-
ján megnézheti.

Vasárnap délutánonként adventi műsorral, vásárral ked-
veskednek az érdeklődőknek a Művelődési Ház előtti téren. 
Az intézmény mellett Karácsonyi Kalandút is várja a látoga-
tókat.

Az ünnepi hangulat mellett természetesen folynak a város 
közéleti, politikai ügyei, a fejlesztések és javítási munkák is. 
Mindezekről olvashatnak a 4-től a 7. oldalig. A 9. oldalon 
Leidinger István polgármesterrel összegeztük, értékeltük az 
elmúlt esztendőt.

Az újság közepén – ez elmúlt évek hagyományai szerint – 
két oldalas falinaptár kapott helyett, amelyet pomáziak Po-
mázról készült képei díszítenek.

A 13. oldalon a Vujicsics együttes tagjaival beszélgettünk 
többek között arról, mi a titka annak, hogy 50 éve együtt tud-
nak zenélni.

Egy szívemnek kedves történet a 15. oldalon található, egy 
hölgy és mentett kutyusainak közös életéről, mindennapijai-
ról. A kutyák többsége örökbe fogadható, aki nem, az életre 
szóló otthonra lelt nála.

„Karácsonykor az ember mindig hisz egy kissé a csodában, 
nemcsak te és én, hanem az egész világ, az emberiség, amint 
mondják, hiszen ezért van az ünnep, mert nem lehet a csoda 
nélkül élni.” (Márai Sándor)

Áldott, békés karácsonyt kívánok!
Nagy Szilvia
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A testületi ülésen a képviselők 25 napirendi pontot tárgyaltak, ame-
lyek közül a közérdeklődésre leginkább számot tartók:
•  A képviselő-testület jóváhagyta a Pomázi Zenekastély NKft. szabály-

zatait.
•  Megismerték és elfogadták a Pomáz Kft. ügyvezetésének a QTA okos 

város technológiai rendszer működési tapasztalatairól szóló beszá-
molóját.

•  Megszavazták az önkormányzat és költségvetési szervei 2025. évi 
belső ellenőrzéséről szóló éves belső ellenőrzési tervét.

•  Pomáz 3. számú fogorvosi körzet ellátására szerződést köt az ön-
kormányzat a Hidroxi Dental Kft.-vel. A szerződéskötésre azért volt 
szükség, mert Dr. Berekméri István bejelentette, hogy a továbbiak-
ban a tevékenységét nem egyéni vállalkozóként, hanem korlátolt 
felelősségű társaságként kívánja folytatni.

•  A köztemetések lebonyolítására a SZIGÜ Temetkezési Kft.-vel köt 
szerződést az önkormányzat.

•  A Pomázi Helyi Értéktár Döntéshozó Testülete (Pomázi Értéktár Bi-
zottság) tagjának Forgách Márton önkormányzati képviselőt deleg-
álja a testület.

•  Nyertesnek hirdették ki Jermakov Katalin ötvösművészt a Pomáz város 
díjazottjai részére átadandó műtárgy témakörben kiírt pályázaton.

•  Nem támogatta a képviselő-testület a Dera-szurdok parkolójához 
tervezett sorompó építését. A Pilisi Parkerdő Zrt. azzal a kérelem-
mel fordult az önkormányzathoz azzal, hogy a Dera-szurdokba, egy 
elektromos beléptető rendszerű sorompót kívánnak telepíteni. A so-
rompó építésének oka, hogy a Dera-szurdok, mint népszerű kirándu-
lóhely a látogatók által generált gépkocsiforgalom megnövekedése 
óta – a meglévő, murvával felszórt parkoló zsúfoltsága miatt – bal-
esetveszélyes helyzeteket okozott. Ezt a helyzetet kívánja a tervezett 
sorompóval a Pilisi Parkerdő rendezni.

•  A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2025. évi Fejlesztési 
és Pályázati Akciótervét.

A november 29-én a Művelődési Házban tartott közmeghallgatás 
Leidinger István polgármester tájékoztatójával kezdődött, amelyben 
részletesen beszámolt az önkormányzat elmúlt években végzett fej-
lesztési, javítási, fenntartási munkálatairól, a város anyagi helyzetéről, 
a költségvetés fő bevételi-kiadási összegeiről és a jövőbeli tervekről.

A tájékoztató után a lakosok tehették fel kérdéseiket, mondhatták 
el véleményüket, kéréseiket, tapasztalataikat.

A közmeghallgatásról készült felvétel megnézhető a Pomáz Online 
Youtube-csatornáján.

Döntések a november 28-i testületi ülésről

Közmeghallgatás: tájékoztató az önkormányzat 
gazdálkodásáról, fejlesztésekről

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását 
november 21-i rendkívüli ülésén elfogadta a képviselői többség. A 
módosított SZMSZ szerint a november 28-i ülésen megválasztották 
az önkormányzati bizottságok tagjait és a tanácsnokokat.
 
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság:
Elnök: Bede András – Közösen a Városunkért Egyesület
Tagok: Nagy István – Közösen a Városunkért Egyesület
             Nagyné Farkas Annamária – Szeretünk Pomáz Egyesület
Külső tagok: Szczuka Attila és Oláh Gábor
 
Köznevelési, Sport és Ifjúsági Bizottság
Elnök: Molnár-Bruder Géza – Közösen a Városunkért Egyesület
Tagok: Sarkadi Attila – Tegyük Rendbe a Várost Egyesület
             Nagy István – Közösen a Városunkért Egyesület
Külső tagok: Bedey György és Brucker Lajos Bálint
 
Kulturális, Szociális és Egészségügyi Bizottság
Elnök: Nagyné Farkas Annamária – Szeretünk Pomáz Egyesület
Tagok: Elek Ilona – Közösen a Városunkért Egyesület
             Orbánné Jávorics Judit – Szeretünk Pomáz Egyesület
Külső tagok: Hernády Zsolt Géza és Tálos Zsuzsa
 
A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság tagjait már az alakuló ülésen 
megválasztották.
Elnök: Ország István – Közösen a Városunkért Egyesület
Tagok: Bede András – Közösen a Városunkért Egyesület
             Forgách Márton – Szeretünk Pomáz Egyesület
Külső tagok: Andrásné Murányi Borbála és Hajdler Szilvia

Tanácsnokok:
 
Városüzemeltetési feladatokért felelős tanácsnok:
Nagy István – Közösen a Városunkért Egyesület
 
Közbiztonságért felelős tanácsnok:
Elek Ilona – Közösen a Városunkért Egyesület
 
Nemzetiségi, egyházügyi és civil kapcsolatokért felelős tanácsnok:
Forgách Márton – Szeretünk Pomáz Egyesület
 
Idegenforgalomért és turizmusért felelős tanácsnok:
Kassai Attila – Szeretünk Pomáz Egyesület
 
Család- és gyermekvédelemért felelős tanácsnok:
Orbánné Jávorics Judit – Szeretünk Pomáz Egyesület
 
A Vagyongazdálkodásért felelős tanácsnokot már korábban meg-
választották:
Sarkadi Attila – Tegyük Rendbe a Várost Egyesület
 
Alpolgármestert megint nem választott a testület. A polgármester 
által javasolt képviselő nem vállalta a jelölést.

Megalakultak az önkormányzati bizottságok 
és megválasztották a tanácsnokokat
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• 2024. december Városunk

Idén a Művelődési Ház ünnepi díszbe öltözött parkja ad otthont a vá-
rosi adventi rendezvényeknek.

Advent első vasárnapján az ünnepség papi áldással kezdődött, 
amelyet Mogda Petru plébániai kormányzó, Nyilas Zoltán reformá-
tus lelkész és Gánicz László görögkatolikus parókus mondott. Majd 
Leidinger István polgármester meggyújtotta az első gyertyát az ad-
venti koszorún.

Baby Gabi adventhez kötődő dalokat énekelt, többek között előad-
ta Karácsony hajnalán című új dalát is. Az ünnep zárásaként Csor-
dás-Novák Marcsi irányításával közös tánc volt.

Az Advent Pomázon programjai folytatódnak a decemberi vasár-
napokon, a porgramok megtalláhatók az újság 12. oldalán.

Advent első vasárnapján 
– december 1-én – ün-
nepélyes keretek között 
nyitotta meg a kapuit a 
korcsolyapálya.

Az ünnepségen a Jég-
ördög Sportegyesület 
versenyzőinek műkorcso-
lya bemutatója kápráz-
tatta el a közönséget.

A jégpálya minden nap 10:00–14:00 és 15:00–20:00 óra között tart 
nyitva. (Az időjárás függvényében a nyitvatartási idő módosulhat.)

Heti három napon, 10–14 óra között, a helyi iskolákkal egyeztetve a 
pomázi iskolás csoportok használhatják a jégpályát.

Belépőjegy ára:
 
Ünnepi időszakban (Advent első vasárnapjától Vízkeresztig)
Felnőtt (14 év felett): 2000 Ft/nap
Gyerek (14 év alatt): 1000 Ft/nap
 
Tanítási időszakban (Vízkereszttől március 31-ig)
Hétfő–péntek: 10.00–14.00
Bejelentett pomázi iskolás csoportoknak: ingyenes
Egyéb csoportoknak pályabérlés: 15 000 Ft/óra
 
Hétfő–péntek: 15:00–20:00
Felnőtt (14 év felett): 1500 Ft
Gyerek (14 év alatt): 1000 Ft
 
Szombat–vasárnap: 10:00–14:00 és 15:00–20:00
Felnőtt (14 év felett): 1500 Ft
Gyerek (14 év alatt): 1000 Ft
 
Családi belépő: 2 felnőtt, 2 vagy több gyerek: 3000 Ft
 
19:00 után 50%-os kedvezmény az összes jegyre
 
A belépők az adott időtartamon belül többszöri belépésre jogosítanak.
 
Korcsolya bérlés:
Felnőtt (14 év felett): 2000 Ft/pár
Gyerek (14 év alatt): 1000 Ft/pár
Pingvin: 500 Ft/óra (12 éves korig)

Advent első vasárnapján 
fellobbant a hit lángja

Várja a látogatókat  
a Szent István parki jégpálya

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Esztendőt kívánunk 
minden kedves Pomázinak!

Pomáz Város Önkormányzata és a Pomázi Polgármesteri Hivatal munkatársai



6

Városunk 2024. december •

A MÁV-csoport által üzemeltetett jegykiadó automatát telepítettek a 
pomázi HÉV-állomásra is az ősz folyamán, a meglévő két BKK-s auto-
mata megtartásával. Az új automata elsősorban a Volánbusz járatai-
val utazóknak biztosít jegyvásárlási lehetőséget.

 A MÁV-csoport automatáiban az alábbi jegy- és bérletfajtákat le-
het megvásárolni:

• Vármegye- és országbérlet, illetve ezek kedvezményes változatai,
• Vármegye24, illetve Magyarország24 napijegyek
• HÉV menetjegyek
• Budapest bérlet
• BKK napijegy típusú jegyek (24 órás, csoportos 24 órás, 72 órás 

jegyek)
• menetjegyek a Volánbusz, valamint a MÁV-START járataira

Az automatákból budapesti szakaszra érvényes vonaljegy nem vá-
sárolható.

További információk elérhetők a MÁV-HÉV honlapján (www.mav-
hev.hu).

2022 óta drasztikusan csökken a kapott élelmiszer mennyisége – 
mondja Elek Icu, aki az Élelmiszerbank által a rászorulók számára 
közvetített ételosztás egyik fő szervezője. Az adatok szerint 2021-ben 
17 700 kg élelmiszer érkezett összesen, 2022-ben 13 500 kg, 2023-ban 
már csak 7100 kg és 2024-ben ennél is alacsonyabb számok várható-
ak. A csökkenés egyik fő oka, hogy az áruház, ahonnan az élelmiszer 
érkezik, kedvezményes módon értékesíti a közeli lejáratú ételeket. 
A  probléma kezelésére több megoldás is felmerült. Az önkéntesek 
itt helyben szeretnének adománygyűjtést szervezni. A nagy áruhá-
zak vásárlóit szólítják meg ez ügyben. Magánszemélyektől is kapnak 
adományokat, decemberben pedig a Magyar Vöröskereszt jóvoltából 
a budakalászi Auchannál szerveznek gyűjtést. Sokat várnak a decem-
beri gyűjtéstől, hiszen tavaly is hónapokig volt ebből tartalékjuk.

A szociális szolgálatot teljesítők egész évi munkáját, helytállását kö-
szönte meg a szociális munka napján. Leidinger István polgármester 
köszöntője után átadták a Pomáz Város Szociális Gondoskodásáért 
díjat. Ebben az évben Garai Péterné a Szociális Szolgáltatási Központ 
csoportvezetője vehette át a kitüntetést szeretetteljes szolgálatáért, 
önzetlen segítségnyújtásáért, és kimagasló színvonalú szakmai mun-
kájáért, amellyel a gondjaira bízottakat gondozza.

A díjátadásról készült riport megtekinthető a Pomáz Online You-
tube-csatornáján.

A Goethe utcai csapadékvíz-elvezetés kiépítése után, a németes iskola 
félbehagyott kerítését és amellett parkoló kialakítását végzi az önkor-
mányzat. Az iskola kerítését korábban a Váci Tankerület beruházásá-
ban kezdték megvalósítani, majd megfelelő műszaki tervek hiányában 
félbehagyták.

A kivitelezési munkálatok 16,5 millió forintba kerülnek.

A zöldhulladék elszállítás napjai decemberben is megegyeznek a sze-
lektív hulladék elszállításának napjaival.

Az utca szerinti kereső elérhető a szolgáltató honlapján:
https://www.vszzrt.hu/hulladekgazdalkodas/szelektiv-hul-

ladekgyujtes/

Volánbusz jegy is vásárolható 
a MÁV jegykiadó automatánál

Egyre kevesebb élelmiszer 
érkezik a rászorulóknak

Garai Péterné kapta 
a szociális díjat

Németes iskola kerítése és 
parkoló kialakítása

Decemberben is elszállítják 
a zöldhulladékot
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Novemberben elkészült a Városháza főbejáratához vezető lépcső ja-
vítása, az épületen belül festési munkák zajlottak. A parkolóban pedig 
felfestették a parkolóállásokat.

Pomázi vállalkozó végezte a teljes külső rondó helyreállítási munkála-
tait, amely során felszedték és újrarakták a térköveket.

A kb. 12 folyóméteres területen leszakadt partfalat egy gabion súly-
támfallal támasztották meg, a Honfoglalás útján súlytámfal korlátot 
is építettek.

A munkálatok 20 millió forintba kerültek, amelyhez közel 10 millió 
forint vis maior támogatást a Közigazgatási és Területfejlesztési Mi-
nisztériumtól kapott az önkormányzat.

A műszaki átadás után helyreállt a szemétszállítás a területen.

A Bodza utcában az esővizek által okozott hordalék kiömlésnek és a 
Beniczky utca felől érkező csapadéknak az elvezetésére alakíttatott ki 
aknát és végeztette el az áteresz rekonstrukcióját az önkormányzat.

Az ősszel kezdődött munkálatokat a Janta Bau Kft. végezte a Szőlő-
telep utcában. A javítási, felújítási munkálatokat az indokolta, hogy 
a csapadékvíz-áteresz és árok rendszerek a lehetőségekhez (meglévő 
közműhelyzet, területi kötöttség) igazodva, megfelelő biztonsággal 
képesek legyenek a csapadékvizet a befogadó irányába levezetni.

Felújítási munkák a Városházán

Megújult a Szent István park 
sétánya

Helyreállították a Honfoglalás 
úti partfalomlást

Elkészült a Bodza utcai  
csapadékvíz-elvezető akna

Befejeződött a csapadékvíz- 
elvezetés rekonstrukciója



Fergeteges előadást láthattak, akik november 30-
án ellátogattak a Művelődési Házba, ahol táncolt az 
Opanke gyermek és felnőtt csoportja, és meghívásukra fellépett a 
Jantra Bolgár Táncegyüttes is. A zenét a Zora zenekar szolgáltatta. 
Az estét zenés-táncos mulatság zárta.

Az est programja megtekinthető a Pomáz Online Youtube-csator-
náján.

November 13-án éjjel, az 1111-es úton, a csobánkai elágazás után, egy 
személygépkocsi az úton megcsúszott. A gépkocsi felborult, és a te-
tején állt meg. A gépkocsiban utazók könnyű sérülést szenvedtek, a 
mentők kórházba szállították őket. A tűzoltók áramtalanították a jár-
művet, autómentő segítségével kerekeire állították.

Vészhelyzeti hívó jelzett gépjárműből Pilisszentkereszt alatt a hajtű-
kanyarból november 15-én, az esti órákban. Egy Hyundai terepjáró az 
útról lehajtott és fának ütközött. Egy személy utazott benne, ő könnyű 
sérüléseket szenvedett. A hölgyet a pomázi és a szentendrei önkéntes 
tűzoltók a járműből kiemelték, a mentőknek átadták.

Mosonmagyaróváron rendezték meg november 17-én az AIKO KNOCK 
DOWN WORLD CHAMPIONSHIP versenyt, amelyen Galambos Viktor 
kor és súlycsoportjában (U18 Man, -80 kg) világbajnok lett. A verse-
nyen 13 ország 300 versenyzője vett részt. A versenyzők ezúttal egysé-
ges szabályrendszerben, 5 stílusban mérettették meg magukat.

Viktor 2012-ben – még óvodásként – kezdett kyokushin karatét ta-
nulni a pomázi Művelődési Házban, ahol Sensei Marossy Károly veze-
tésével tartott edzéseken nevelkedett.

Hét évesen – 2015-ben – kezdett versenyezni és azóta is rendsze-
resen jár versenyekre. Több országos, nemzetközi diákolimpia díjat 
szerzett és egy világbajnoki 2. helyezést is.

2023 óta a válogatott tagja, ami több és erősebb edzéssel jár. Hét-
főnként a Madárfészek box klubban funkcionális, erősítő edzéseken 
vesz részt Sensei Szecsei Szilárddal, szerdánként Gödöllőn Kyokushin 
karate edzésen, és havonta egyszer Kiskunfélegyházán felkészítő 
edzésen Sensei Kurucz László dojo-jában. Ezen kívül van még heti 
4 edzése, ami nem kíván edzői jelenlétet.

Idei eredményei:
Június 28. Szolnok, Nyílt EB – II. hely
Május 25.  Pécel, Utánpótlás EB – I. hely
Március 24. Győr, Nemzetközi Bajnokság – III. hely
Március 2. Csongrád, Diákolimpia – II. hely

A szentendrei Móricz Zsigmond Gimnázium reál tagozatos osztály 
„jeles” tanulója. 2023 nyarán középszintű nyelvvizsgát szerzett, az 
idén ősszel pedig sikeres előrehozott érettségit tett angol nyelvből. Így 
kevesebb fakt órára 
kell bejárnia, több 
ideje marad edzésre, 
és természetesen pi-
henésre és szórako-
zásra.

Balkánaán Pomázon

Autóbalesetekhez vonultak 
a tűzoltók

Karate világbajnok lett 
Galambos Viktor
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Hogyan értékelné az elmúlt évet, éveket a városi élet, az 
önkormányzat, az intézmények munkája szempontjából?

Az elmúlt 5 év a válságok, 
válságkezelések idő szaka 
volt. Természetesen nem 
csak Pomázon, hanem az 
országban, Európában 
és a világban is. A kihí-
vásokra adott válaszain-
kat tudom értékelni, úgy 
érzem, hogy sikeres volt 
a válságmenedzselés, 
hiszen „tűzoltásban jók 

vagyunk”. Költségvetési válsággal kezdtünk, hitelt kellett felvennünk a 
napi működésre, majd jött az ismeretlen Covid, az orosz-ukrán hábo-
rú és annak következményei, infláció, gazdasági válság, energiaválság, 
elapadó pályázati források, de volt természeti válságunk is, aszály, víz-
hiány… Hogy ilyen környezetben hogyan tudtuk a Pomáz nevű hajót 
kormányozni? Átlátható gazdálkodás, rendszeres tájékoztatása a la-
kosságnak, közérzetjavító beruházások, költségvetés stabilizálása, rég 
várt beruházások, felújítások elindítása. Az önkormányzat legfonto-
sabb feladata a helyi közszolgáltatások megszervezése, az intézmény-
hálózat stabil működtetése. Az öt év alatt több, mint 3 milliárd forint 
értékű beruházás és felújítás indult el. Kiemelem a csapadékvíz-elveze-
tést és a járdaépítéseket. A beruházásokról, felújításokról részletes be-
számolót bemutattunk a helyi médiában és a honlapon. Külön kieme-
lem a honlapon található fejlesztési térképet, aminek a böngészését 
javaslom a kedves olvasóknak! Jelentős adóforintokat csoportosítot-
tunk át az intézményeink működésére. Az állami normatíva nem fedezi 
a működést, a kulturális feladatok ellátására 110 millió forintot adunk 
és elmondhatjuk, hogy menő lett művházba járni. Szuper programok, 
teltházas előadások, pezsgő kulturális élet, kiváló könyvtár, szuper 
tájház és az egészet egy kreatív, lelkes csapat működteti a pomáziak 
nagy megelégedésére. A „hivatásos” kulturális helyek mellett meg kell 
említeni azokat a helyeket, ahol szívesen jönnek össze a pomáziak, a 
kastélyunkat, a Pöttyös Bögrét, a Csoki Tomit, a Szabi-teret, a beülős 
cukrászdáinkat, a civil szervezeteinket, színjátszó, zenekari és tánccso-
portjainkat, Civil Házunkat, nemzetiségi csoportjainkat… Kiváló óvo-
dáink és bölcsődéink vannak. Sajnos a Mesedombi óvoda rekonstruk-
ciójára beadott pályázatunkat forráshiány miatt elutasították, így az 
épületek felújítása még várat magára. Előttünk álló feladat az óvoda és 
a bölcsőde szétválasztása, mindkét intézményben kiváló kollégák dol-
goznak, rengeteget tesznek hozzá, hogy a gyerekek jól érezzék magu-
kat, fejlődjenek. A normatíva mellé többszáz millió forint kiegészítést 
biztosítunk. A magánovikról is csak jókat tudok mondani. Hiánypótló 
és magas színvonalú a munkájuk. A szociális ellátórendszerünk is át-
lagon felüli teljesítményt nyújt. Átszerveztük az idősek étkeztetését, 
új szolgáltatás a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, szociális busz-
járatot üzemeltetünk és az SZSZK saját járműve is segíti az időseket 
eljuttatni orvoshoz, szakrendelésekre. Jó közösség alakult ki és nagyon 
örülök, hogy az SZSZK és a Művelődési Ház is egymásra talált és kö-
zös programokat is szerveznek. A válságok idején indítottuk a Pomáz 
segít! kampányt. Sajnos sok a rászoruló, a válságok a családokat, a 
megélhetést is veszélybe sodorják. Sok feladat hárul a családsegítőkre, 
ételosztó önkénteseinkre. A védőnői szolgálatot elvették a várostól, en-
nek ellenére a működésüket az önkormányzat fizeti. Érvágás volt az or-
vosi ügyelet megszüntetése, minden lehetséges fórumon tiltakoztunk 
ellene… de erőből keresztül vitték. Így ennek is kárvallottjai lettünk. 
A  lakosság egészségügyi ellátása jó, az orvosi, fogorvosi praxisok be 
vannak töltve, egy gyermekorvos hiányzik. Tűzoltóink szenvednek az 
energetikai korszerűsítés miatti kényelmetlenségek miatt, de feladata-
ikat stabilan ellátják, segítik az önkormányzatot, a hivatalt. A polgár-
mesteri hivatal állománya egyelőre stabil, nagy tudású szakemberek 

intézik a polgárok ügyeit, évente több, mint százezer ügyben járnak el. 
Országos elismerést kaptak a rendészeink, magas színvonalon látják el 
az iszonyú nehéz feladataikat.

Önkormányzati választások is voltak az év közepén, ame-
lyen ismét bizalmat szavaztak Önnek a pomáziak.

Igen. Köszönöm a bizalmat a pomáziaknak! Nem volt szép a kampány. 
Az elmúlt öt évben egy lehetetlen helyzetből rángattam ki a várost, 
őrködtem a közpénzek fölött és az üres városkasszát a ciklus végére 
feltöltöttem, már tudtam pénzlekötéseket is csinálni, amiből jelentős 
kamatbevételre tettünk szert. Tudtunk ingatlanokat vásárolni, ami a 
fejlődés jövőjének, vagy a jövő fejlődésének a záloga. Nem volt jó ol-
vasni a nemtelen rágalmakat. Viszont a kampány június 9-én véget ért. 
Jó lenne, ha a képviselő-testület néhány megválasztott tagja is befejez-
né a kampányolást. A lakosság a polgármestert megválasztotta, nincs 
szükség sem árnyékpolgármesterre, sem árnyék képviselő-testületre!

Az elmúlt 5 év tapasztalatai alapján, milyen kiemelt, kriti-
kus pontjai vannak a városnak?

A csapadékvíz megfelelő elvezetése, illetve helyben tartása a kiemelt 
stratégia. Ha ez nincs, nem beszélhetünk sem utakról, sem járdákról. 
Pedig ebben is lépni kell. A jövő évben folytatni kell a járdaépítéseket, 
felújításokat, az utaknál a hideg és meleg remixes eljárásokat bevezet-
ve. Az látható volt, hogy az elmúlt 5 évben egy-két kivételtől eltekintve, 
gagyi utat nem csináltunk. Ami utakat építettünk, azokkal 20 évig nem 
lesz probléma. Két kiemelt közlekedést segítő beruházást kell elindíta-
nia az államnak, a HÉV-rekonstrukciót, beleértve a szintbeli keresztező-
dést kiváltó elkerülő utat, illetve a budakalászi fél-elkerülő utat. Mind-
kettő jelentős forgalomtechnikai átrendeződést fog eredményezni.

Mik a jövő évi tervek?

A folyamatban lévő beruházások befejezése, lezárása, új pályázati 
források felkutatása, közlekedésfejlesztés, járdaépítés, intézmények 
működtetése, felújítása, nappali foglalkoztató, kutyás játszóterek 
megvalósítása, közbiztonság javítása, a város stabil működtetése, új 
HÉSZ kiadása, a városba a beköltözők számának csökkentése... és az 
egyik legfontosabb: az ingatlankataszterben az őskáosz rendbetétele, 
a tulajdonviszonyok, a térképi elcsúszások javítása.

Mekkora összeg az iparűzési adónak az a része, amitől el-
esik a város 2025-ben?

Még folynak a számítások. Az bizonyosnak látszik, hogy 45 millió 
forint szolidaritási hozzájárulást kell fizetnünk. Ezt a gazdag önkor-
mányzatok fizetik a szegény önkormányzatok támogatására az állam-
nak. Mi gazdagok vagyunk? Ez a pénz befolyik a nagy kalapba aztán 
nem tudjuk, hogy hova kerül… A másik remek ötlete a Kormánynak, 
hogy az iparűzési adó többletbevételt elveszik az önkormányzatoktól 
és egy járási fejlesztési alapot hoznak létre belőle. Magyarul szívós 
munkával vállalkozásokat csábítunk Pomázra, akik ide fizetik az adó-
jukat. A Kormány gondolt egyet és ezt a pénzt elveszi és elosztja a já-
rás 14 települése között. Szentendre, Budakalász és Pomáz potenciális 
befizető lesz. Ez 90-150 millió forint közötti elvonás lehet.

Mit üzen a pomáziaknak az ünnepekre?

Próbáljanak kilépni a napi taposómalomból, ne bosszantsák fel ma-
gukat, azaz ne nézzenek tévét, közösségi médiát, találják meg a lelki 
békét, örömteli várakozást, boldog ünnepeket és eredményekben gaz-
dag újévet kívánok!

Nagy Szilvia

Sikeres volt a válságmenedzselés
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Czímer Mihály
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December 6. PMHK Parkoló 15.00–20.00 Városi Mikulás program – Fényvonat, 
Találkozás a Mikulással, Ünnepi vidámpark, adventi vásár, Fényvonat 17.00–20.00 
között folyamatosan közlekedik, indulás: PMHK parkoló.
Kaméleon terem 18.00 Csillagászati stand up.

December 6–8. PMHK parkoló füves területe Varga ünnepi vidámpark.
December 7. Színházterem 15.00–19.00 Nosztalgia délután a Mikulás jegyében
December 8. 17.00 PMHK Parkoló Városi Adventi programok ProVocal acapella kórus 

karácsonyi műsora, Gyertyagyújtás, Pomázi Sashegyi Gyermekkar.
December 14. Színházterem 17.00 Sashegyi adventi gála
December 15. 17.00 PMHK Parkoló Városi Adventi programok Gregus Anikó és a Fantá-

zia Pont karácsonyi családi műsora, Gyertyagyújtás, Holdvilág dalkör.
December 18. Színházterem 9.00–12.00 Vásár.

19.00 Szeretünk Pomáz estek – Vujicsics együttes.
December 20. Kaméleon terem 18.00 Csillagászati stand up.
December 21. Színházterem 16.00 és 18.00 Pendüljünk egy húron! 

A nagy diófa – A Liszt Ferenc Kamarazenekar és a Bábozd zöldre egyesület zenés-bábos 
új előadása, jegyek kaphatók a Pöttyös Bögre Kávézóban.

December 22. 17.00 PMHK Parkoló Városi Adventi programok Daniel Speer Brass Band, 
Gyertyagyújtás, Pomázi Méhes kar.

December 31. Színházterem 19.00–02.00 Nosztalgia szilveszter a Holdvilág dalkör szerve-
zésében.

Könyvtári programok: 
December 3 és 17. 17.00 Diavetítés a Könyvtárban.
December 5. 17.30 Tisztességes vagy tisztességtelen? – 

Dr. Zavodnyik József előadása.
December 10. 16.30 Mézeskalács díszítés.

Pomázi Örökség Tájház: 
December 2–19. Karácsonyi tájház kiállítás.

Pöttyös Bögre programok: 
December 7. 13.00–15.00 Alkotó délután.
December 8. 15.00–17.00 Alkotó délután.
December 13. 18.00 Könyvbemutató és virtuális utazás Costa Ricába.
December 14. 13.00–15.00 Alkotó délután.
Minden csütörtökön 9.30 Babával suttogó ölelő énekszó.

December 23-tól az intézmény zárva tart. 
Nyitás: 2025. január 6. hétfő.
Minden kedves látogatónknak meghitt ünnepeket és programokban gazdag 2025-ös 
új esztendőt kívánunk!
Üdvözlettel: a Pomázi Művelődési Ház csapata.

Petrás Mária, Petrás Alina és Kontur András 
közös kiállítása volt a Teleki-Wattay Kastély-
ban, amelyen a művészek szakrális témájú, 
advent és karácsony ünnepköréhez kapcso-
lódó művei voltak láthatóak.

A kiállítást Nagyné Farkas Annamária, a 
Sashegyi Sándor Általános Iskola és Gimnázi-
um címzetes igazgatója, helyi önkormányzati 
képviselő nyitotta meg az alábbi gondolatok-
kal:

Sejtelmes, motívumokkal teli agyagba zárt 
üzenetek, amelyeket körülölel advent miszti-

kussága. A három kiállítóban közös a szak-
ralitás, az isteni ihlet megléte. Alkotásaikban 
gyönyörködve az ember lelke megnyugszik, 
megtisztul.

A megnyitón közreműködött: Petrás Má-
ria, Petrás Alina, Nagy Koppány és Eredics 
Dávid

A művészekkel készült interjúk és a meg-
nyitóról készült kisfilm megnézhető a Pomáz 
Online Youtube-csatornáján.

Látomások advent előtt
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Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár 
decemberi programajánlója



Pomázon alakult meg a zenekar 
1974-ben. Mi volt az összekötő ka-
pocs, hogyan találtak egymásra?

BM: Igazán könnyű dolgunk volt: régi barát-
ságok és családi kapcsolatok öntöttek zenei 
formát 1974-ben. Eredics Gábor és Kálmán 
testvérek, Szendrődi Feri pedig nemcsak 
gyermekkori barátjuk, de szomszédjuk is volt 
a felvégen. Én alvégiként csak a zeneiskolai 
években ismertem meg őket, Gáborral sokat 
kamarazenéltünk, s aztán a szentendrei ze-
neiskolai fúvószenekarban, majd a Pomázi 
Ifjúsági Fúvósegyüttesben váltunk igazi ba-
rátokká, ahol Janka Laci (1974-75-ben volt 
a zenekar kezdeti formációjának tagja) is 
a cimboránk lett. Amikor Nyári Iván (1957-
2015, 1978-ig az együttes tagja) a Pomázi 
Nemzetiségi Táncegyütteshez hívott minket, 
fokozatosan kapcsolódtunk be a zenekar 
munkájába. Később csatlakozott hozzánk 
Győri Karcsi (1955-2006) Szentendréről, 
Brczán Miroszláv pedig Budakalászról, akik-
hez szintén a közös zeneiskolai múlt jelentet-
te a kapcsolódási pontokat.

Milyen különlegessége van a dél-
szláv zenének, amit játszanak?

EG: A délszláv népzenei hagyományokban a 
mai napig megőrződött egy ősi zenei elv, a 
motivikus zenei építkezés használata. Ebben 
kétütemes ütempárok variált ismétlődése a 
formai fejlesztés alapja, hasonlóan a gyer-
mekdalokhoz. A sokszor igen gyors tempójú, 
virtuóz körtánc dallamokban, a kólókban 
ez tetszett meg nekünk és az, hogy amint 
megtanultunk közülük egyet-egyet, azonnal 
funkcióba kerülve táncoltak rá a helyi szerb 
ünnepeken, búcsúkkor, lakodalmakkor majd 
a táncházakban. A zenekari hangzás is iz-
galmas kihívásokat tartogatott számunkra, 
a klarinét, harmonika, hegedű mellé meg kel-
lett tanulnunk a tambura család hangszerein, 
furulyákon, dobokon is játszani.

Mi az összetartó ereje egy zenekar-
nak, hogy 50 éve együtt tudnak ze-
nélni?

BM: A fentebb említett baráti kötelékek 
mellett nagy szerepe volt első, meghatározó 
mesterünknek, Papp Tibor bácsinak, aki ze-
neiskolai tanárunk, s az említett fúvószene-
karok vezetője, karmestere is volt. Szakmai 
igényessége, nyitottsága, embersége, tole-
ranciája, és nem utolsó sorban humorérzé-
ke jelentik ma is számunkra azt a muníciót, 
amellyel képessé váltunk az évtizedek során 
felmerülő problémák megoldására. Azt is 

szoktuk mondani, hogy mindig bevártuk egy-
mást. Ha valaki katona volt, vagy családi ter-
hek, építkezés nyomta valamelyikünk vállát, 
netán betegség vagy munkahelyi probléma 
akadályozta, akkor könnyítettünk a terhén, s 
tudtuk, mi is számíthatunk hasonló segítség-
re adott esetben. Próbáink laza hangulata, 
utazásaink vidám pillanatai a mai napig segí-
tenek a családias légkör megőrzésében, ami 
aztán garanciát jelent a színpadi vagy stúdió 
feladatok konfliktusmentes és professzioná-
lis teljesítésére.

Az elmúlt fél évszázadnak mik vol-
tak a legemlékezetesebb eseményei?

EG: Ez a teljesség igényével szinte felso-
rolhatatlan, de kiemelkednek közülük Vuji-
csics Tihamérral való találkozásaink Pomá-
zon-Szentendrén-Budakalászon, amikor a 
pomázi táncegyüttessel Baranyában turnéz-
tunk, az első Vujicsics Együttesként tartott 
koncert 1976 őszén Szombathelyen, az 1977-
es Ki Mit Tud? győzelem és az ezt követő első 
külföldi utak, amikor először játszhattunk 
a Zeneakadémia Nagytermében, az első rá-
diófelvétel a 22-es stúdióban, a Trabanttal 
és Zsigulival megtett spanyol-francia-bel-
ga turné, az Év hanglemeze 1981 díj és an-
nak átadási ünnepsége a Zeneakadémián, 
a jugoszláviai gyűjtő- és tanulmányút, és 
a velünk Újvidéken készült filmfelvétel, a 
négy nagyszerű énekes leánnyal (Sebestyén 
Márta, Radics Ibolya, Gyenis Katalin, Greges 
Marica) közös műsorokkal eltöltött évtize-
dek, Miqueu Montanaróval, Halmos Bélával, 
Szörényi Leventével, Tolcsvay Lászlóval tar-
tott közös műsorok és turnék. Felejthetetle-
nek a ragyogó akusztikájú terek, stúdió- és 
elegáns koncerttermek ahol játszhattunk a 
szentendrei Kovács Margit Múzeum udva-
rától, a MAFILM Lumunba (ma Róna) utcai 
zenetermétől, Ausztrálián, Kuwaiton, Szicíli-
án át a londoni Purcell Room-ig. Hasonlóan 
emlékezetesek számunkra azok az alkalmak, 
amikor Pomáz, valamint a kis baranyai és so-

mogyi horvát falvak dallamait, 
Vujicsics Tihamér és Bartók 
Béla gyűjtéseit hatalmas fesz-
tivál színpadok közönségének 
adhattuk elő. Időben nagyot 
ugorva az idei jubileumi év 
teltházas állva tapsolós kon-
certsikere a MÜPA Bartók Béla 
Nemzeti Hangversenyterem-
ben, majd Erdély nagyvárosa-
inak templomaiban, szintén 
örök élményekként ivódtak 
belénk.

Hogyan ünnepelték ezt a szép jubi-
leumot ebben az esztendőben? Van-
nak-e még tervben fellépések idén?

BM: Számos kiemelt koncertünk (Fonó Bu-
dai Zeneház, Táncháztalálkozó – Budapest 
Sportaréna, Magyar Zene Háza, Szentendrei 
Nyár, Művészetek Palotája, Héttorony Feszti-
vál – erdélyi turné) mellett sok meghívásunk 
volt a félévszázados jubileum kapcsán, s kü-
lön öröm, hogy „hazai pályán” is szerepel-
hettünk, a Szent István Búcsú programjának 
keretében. Még két fontos hangverseny vár 
ránk, a pécsi Kodály Központban, illetve a 
Zeneakadémia nagytermében. Aki végig járta 
a „Vujicsics camino” (egy rajongónk mondta 
így) állomásait, feltűnhetett neki, hogy va-
lamennyi nagykoncert más-más tematikára 
épült, régi zenészbarátaink és sztárven-
dégeink meghívásai is ezekhez igazodtak. 
Mindenképp szólnom kell ismételt hazaté-
résünkről, amelyre december 18-án kerül sor 
a Pomázi Művelődési Házban. Ezúttal egy 
családias, beszélgetős-sztorizós eseményre 
kerül sor a Szeretünk Pomáz estek sorozat 
keretében. Persze azért néhány hangszer is 
lesz nálunk…

Jövőre lesz a névadó Vujicsics Tiha-
mér halálának 50. évfordulója. Erre 
az alkalomra készülnek-e valami-
lyen meglepetéssel?

EG: Igen, tulajdonképpen a 2024-es évet is 
kettős ünnepnek tekintettük, a zenekar meg-
alakulásának 50., és Vujicsics Tihamér szü-
letésének 95. évfordulója egybeesése okán. 
Január 8-án, a Zeneakadémián Tihamér szer-
zemények is felcsendülnek majd, közöttük 
a közismertek mellett olyanok is, amelyeket 
nagyon ritkán, vagy még sosem hallhattunk. 
Névadónk halálának 25. évfordulóján te-
ret avattunk Szentendrén, az 50. évfordu-
ló alkalmával ugyanott a Preobrazsenszka 
templom előtti téren szeretnénk emlékezni 
Tihamérra.

Pomáztól a világhírig
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Az 50 éves születésnapját ünneplő Vujicsics Együttes két tagjával – Borbély Mihállyal és Eredics Gáborral beszélgettünk. 
A zenekar tagjai idén Pomáz díszpolgára kitüntetést is átvehettek.



Olaszországból és Svájcból is érkeztek kóru-
sok a katolikus templomban megrendezett 
Cantate Budapest – 5. Nemzetközi Kórus-
fesztiválra. Magyarországról a pomázi Esz-
terlánc kamarakórus vett részt a rendezvé-
nyen.

A kórusfesztivált Leidinger István polgár-
mester nyitotta meg.

A Pomáz Online Youtube-csatornáján 
megnézhető és meghallgatható az egész kó-
rusfesztivál.

November végén a Hajnalcsillag Értékőrző 
Egyesület – Köztünk élnek című kulturális 
programsorozata ismét „felfedte” egy (mi 
több kettő) pomázi kortárs művész kilétét. 
Az idézőjel annak szól, hogy valójában egyik 
alkotó sem szorult bemutatásra, hiszen is-
mert, sőt több díjjal elismert művészek voltak 
az est vendégei.

A program során Wirth Imre, Kemény Zsig-
mond-díjas író legújabb, önéletrajzi ihletésű 
regénye, a Karolina kertje került terítékre. 
A műből Balázs László Gábor előadóművész 
olvasott fel részleteket.

Az est során természetesen nem csak a 
szóban forgó regényről, hanem a két alko-
tóművész életéről, személyes barátságáról és 
pomázi kötődéséről is többet megtudhattunk.

Pomáz méltán büszke lehet rá, hogy ilyen 
kiváló művészek tevékenykednek a területén! 

És hogy még mennyien vannak? A „Köztünk 
élnek” kulturális előadássorozat még nem ért 
véget! nem véletlenül… a városban.

Az eseménynek a Civil Ház adott otthont 
és a megvalósulást az ÖMÉ Alapítvány támo-
gatta.

Nemzetközi  
Kórusfesztivál  
volt Pomázon

Látogatóban Karolina kertjében
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Sok gazdátlan cicus és kutyus várja, hogy 
szerető és törődő otthonra leljen. Általában 
van köztük kölyök, felnőtt és idős is. A továb-
biakban egy kutyust és két cicust szeretnénk 
bemutatni, akik szintén szerető családra vár-
nak.

Madzag 2024 szeptemberében született 
kandúrka. Sajnos kis életében már nagyon 
korán megtapasztalta a fájdalmat. Meden-

cesérüléssel került gondozásunkba, amiből 
már felépült és egy szerető gazdira vár már 
csak.

Iván idén májusban született. Oltott, ivar-
talanított, gyönyörű kandúrka. Kedves cica, 
de nagyon bizalmatlan és félős. Kedvesség-
gel és szeretettel el lehet nyerni a bizalmát.

Indigo 2014-ben született, ivartalanított 
szuka kutyus. Csupa kedvesség és szeretet. 

Nagyon félénk és eléggé bizalmatlan, de sze-
retettel bármit el lehet nála érni.

Várjuk a gazdijelöltek jelentkezését. 
Cicusok iránt érdeklődni: (70) 351-2894 

vagy (70) 603-1658
Kutyusok iránt érdeklődni: (30) 568-5582. 

A kutyusok az Összefogás az Állatokért Ala-
pítvány gondozásába kerültek a kutyamen-
hely átadása után.

E-mail: ave.pomaz@freemail.hu,
Facebook: Pomázi Állatvédő és Állatsegítő 

Egyesület
POMÁZI ÁLLATVÉDŐ ÉS ÁLLATSEGÍTŐ 

EGYESÜLET
ADÓSZÁMUNK: 18668360-1-13
Bankszámlaszámunk:11705008-20441069
Köszönjük a felajánlásokat védenceink ne-

vében is!
PÁVE

Gazdát keres Madzag, Iván és Indigo

  Madzag   Iván   Indigo
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Több gazdára váró kutyus sorsát lehet követ-
ni Kuzman Eszter Védencei Facebook-olda-
lán, ahol rendszeresen betekinthetünk közös 
életükbe is.

Hónapok óta az egyik nagy kedvenc Kuka 
Matyi (lapzártánkkor érkezett a hír, hogy 
reménybeli gazdivárományos lett). Matyi 
szülei tacskó anyuka és tacskókeverék apu-
ka voltak, akiknek hat kölykük született. Őt 
azonban egynapos korában elvá-
lasztották a családjától és kidob-
ták. Egy konténer mélyén, egy do-
bozban hanyatt fekve találtak rá 
a magatehetetlen kölyökre. Sor-
sát ekkor karolta fel a Noé Álla-
totthon, és került Kuzman Eszter 
gondozásába. A  Facebook-posz-
tokban nyomon követhető a sok-
sok, napi többszöri gondoskodás, 
cumiztatás egy hatalmas plüss 
pótmacimama segítségével.

– Sokféle sorsú kutya kerül 
hozzám – kezdi Eszter a gondo-
zásában lévő kutyák történetét. 
– Például van, amelyiket szaporítók dobták 
ki, van, amelyiknek meghalt a gazdija és az 
örökösöknek nem kellett, van, amelyiknek 
hajléktalanszállóról kértek segítséget.

Nála ezek a kutyák otthonra találnak. 
A  többségüknek igyekszik gazdát keresni, 
akikkel az örökbefogadás után is tartja a kap-
csolatot, de vannak olyan kutyusok is – akik 
idősek, betegek, demensek – akik számára ez 
a végső menedék. Eszter büszke rá, hogy az 
örökbeadottak közül véglegesen kutyát nem 
hoztak vissza hozzá.

– Csak felelősséggel ments! Annyit ments, 
amennyit el is tudsz látni – így szól a hitval-
lása. – Úgy élni, hogy mindenkinek jó legyen.

Kuzman Eszter mindig is szerette az ál-
latokat, korábban sokat tevékenykedett a 
pomázi menhelyen is. Magánszemélyként 
menti és gondoskodik a kutyákról, és nem az 
állatvédelemből él. Otthonában 0–24 órában 
a gondozásában lévő kutyusokért dolgozik. 
A napi rutinjukba a séta, bevásárlás, ételfő-
zés (többen igényelnek speciális étrendet), 
mosás, takarítás, gyógyszerosztás, kezelés is 
beletartozik, ha szükséges, akkor a betegek-
kel dokijárat van, és időközönként a kutya-
kozmetikust is fel kell keresni. Amennyiben 
pici kölyök kerül hozzá, akkor a két óránkénti 
cumiztatással is gazdagodik a program.

A kutyusok közül többen örökbefogadha-
tók. A Kuzman Eszter Védencei Facebook- 
oldalon lehet róluk több információt megtud-
ni. Gazdijelöltnek jelentkezni bemutatkozó 
e-mailben lehetséges a kuzmaneszter@gma-
il.com-on, vagy messenger üzenetben.

Aki tud és szeretne segíteni, azok számára 
rendszeresen vannak licitek a Kuzman Eszter 
Védencei Facebook-oldalon, ahol többnyi-
re kutyás felszerelésekhez lehet hozzájutni. 
Emellett havonta egyszer eljárnak Budakalász-
ra a garázsvásárra. A befolyt összegekből a 
kutyusok orvosi költségeit és gyógyszereit tá-

mogatják, ami igen jelentős tétel. Van REpont 
kódjuk is, az innen befolyt összeg harmadik 
hónapja fedezi a kozmetikai kiadásokat.

Szívesen fogadnak tárgyi adományok, főz-
nivalókat, nedves tápot kistestű ebeknek, 
speciális étrenden lévő vese- és májbeteg 
kutyáknak, mindenféle kutyaápolási cikke-
ket, immunerősítőt, bolha- és kullancs elleni 
védelmet.

A legfontosabb és legnagyobb segítség 
pedig hirdetni, megosztani a gazdára váró 
kutyusok képeit, a róluk szóló bejegyzéseket, 
hogy mihamarabb szerető gazdára és otthon-
ra találjanak.

Nagy Szilvia

Matyi azért kapta a nevét, mert 1 napos 
korában élve kidobták egy kukába, ahol 
szerencsére megtalálták. A Noé Alapítvá-
nyon keresztül került Eszterhez, akinek 
gondoskodásának hála mára szép, 3 hó-
napos nagyfiúvá cseperedett.

Nagyon kedves kiskutya, a simogatást 
(sokat!) ölbekutyaként is kedveli, szereti 
a játékokat, igazi rosszcsont is tud lenni 
(hiszen még kölyök), és békében megvan 
a kutyatársakkal. A Noé Alapítványon 
keresztül lehet örökbefogadni. Oltási 
programját megkezdték, annak folytatá-
sával, chipezve, ivartalanítási kötelezett-
séggel adják örökbe.

2017. október 30-án született ez a 7 kg-
os, kedves, labdamániás, ivartalanított 
yorki legényke. Családból jött, ahonnan 
a gazdi egészségügyi állapota miatt érke-
zett Eszterhez. Nagyon hamar beilleszke-
dett a kutyafalkába.

Chippel, oltássorozattal, és negatív 
szívféregteszttel rendelkezik.

Hatalmas energiával, megszállott 
labdamánként sportos családot keres. 
Szeret magaslatokra felmenni (mint a 
macsek) és onnan kukkolni, ha éppen 
nem labdázik. Lop is… főleg zöldségeket 
(cukkini, sárgarépa, paprika, alma... meg 
ami jön) és jóízűen el is ropogtatja.   😊

Életet örökbe Kuka Matyi,  
a kidobott kiskutya

Zsoltika,  
a cicalelkű yorki
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Kuzman Eszter állatmentő tevékenységére és „kutyaott-
honára” idén ősszel figyeltem fel, amikor egy Szentendre 
határában elkóborolt kölyökkutya nála lelt ideiglenes 
otthonra. A gyönyörű kutyus azóta végleges otthonra is 
talált.



Nekem hihetetlen, de az év utolsó hónapjába 
léptünk, szélsebesen közelednek az ünne-
pek. Ebben a hónapban hajlamosak vagyunk 
magasabb sebességi fokozatba kapcsolni 
a vásárlásainkat és fogyasztásunkat, majd 
sokszor csak végigsöpörnek rajtunk az ün-
nepek, aztán indulhat a romok eltakarítása, 
a feleslegesen beszerzett ételek és tárgyak 
„felszámolása”.

Nehéz lelassulni, másképpen készülődni 
a szeretet ünnepére, a túlzásokat elkerülni. 
Lehetne ez másképp? – Próbálkozni minden-
képp érdemes! 😊 Arra gondoltunk, meg-
osztunk veletek pár olyan nálunk jól bevált 
szokást, amiket mi, a Pomázi Ökokör tagjai 
vezettünk be az elmúlt években. Jöjjenek hát 
a személyes történetek! 😊

Fenyőfa
Többen évek óta cserepes fenyőt tartunk a 
kertben, ami karácsonykor beköltözik a ház-
ba egy rövid időre. Jellemzően 2-4 év mire 
kinövi az edényét és ezután ismerősöknél 
vagy saját környékünkön kiültetjük, gondoz-
zuk őket. Mivel ezek nem olyan nagyok (kb. 
110 cm), így mindig feltesszük valamire. Dóri-
ék volt, hogy a garázsból a fa szánkót hozták 
be és arra tették, ami dekorációnak sem volt 
utolsó. 😊 Mások több dolgot is kipróbáltak: 
saját készítésű karácsonyfa (internetes ötle-
tekből inspirálódva), láthatatlan karácsony-
fa, amit csak a zöld gömbök jeleztek. Amióta 
olvastuk Ürge-Vorsatz Diána véleményét, 
miszerint környezetvédelmi szempontból a 
legjobb döntés, ha helyi termelőktől vásáro-
lunk vágott, minél nagyobb fenyőfát, többen 
így teszünk.

Díszítés
Sokan saját díszeket készítünk, illetve év-
ről évre ugyanazokat a díszeket használjuk. 
Az otthon fellelhető alapanyagokból is lehet 
különleges dekorációkat készíteni. Ezek sok-
kal személyesebbek, hiszen minden darab 
egy apró történetet hordoz. A novemberi 
játék csereberéinken a karácsonyi dekor cse-
reberéjének is helyet adunk minden évben, 
így is lehet frissíteni a készletet, de hasonlót 
saját baráti körünkben is szervezhetünk.

Ajándékozás
A családban és barátok között is jól bevált 
szokás (nemcsak Karácsonykor), hogy együtt 
adunk egy nagyobb ajándékot. (T. Dóri)

A gyerekeknek kezdetektől megy a hasz-
nált játék ajándékozása, akár a Körforgás 
játék csereberéről, vagy a Marketplace-ről, 
vagy az unokatesóktól örökölt játékokat ve-
tem be ilyenkor. Mindenkitől egyet kapnak 
így megspórolunk egy csomó felesleges tár-
gyat, potenciális szemetet és még egy kisebb 
vagyont is 😊 (Flóra)

A tágabb családban évek óta okos lány-
ként ajándékozzuk meg egymást, hozunk 
ajándékot meg nem is. Mindent szabad, ami 
az asztalra kerül, és közösen fogyasztunk el. 
(Noémi)

Mi is elhagytuk az évek folyamán a nagy-
család ajándékozást, inkább a közös együtt-
lét a fontos, kalákában elkészített ételekkel 
könnyítve az ünnepek terhét. (Júlia)

Ajándék csomagolás
Pár éve előszedem a sosem használt kará-
csonyi asztalterítőket és a nagyobb dolgokat 
abba csomagolom! Ziherejsztűvel gusztuso-
san meg tudtam oldani, esetleg textil sza-
laggal még szépíteni, mind újra használható. 
(T. Dóri)

Én a Körforgás csereberén szoktam „va-
dászni” kendőket, abba csomagolva ajándé-
kozunk. A gyerekeknek megvan az ajándék 
kibontásának élménye, de nincs utána tele 
a szoba szeméttel. Sokszor a kendőkkel is jó 
kis játék kerekedik utána.(K. Dóri)

Keressetek rá a japán csomagolási tech-
nikára, a furoshiki kendő beszerzése nélkül, 
saját anyagainkkal is csodákat tehetünk!

Készülődés
Tavaly fedeztük fel az adventi ablakvadá-
szatot Pomázon. Hihetetlen élmény, amikor 
napi 1-2 óra közös séta során felfedeztük 
a város különböző részeit, megcsodáljuk 
a szebbnél-szebb ablakokat és örülünk 
a kedves vendéglátásnak. Idén már ab-
lakdíszítőként is készülünk az ünnepre. 
(Noémi)

Karácsony előtti napok-
ra listát készítek a tenniva-
lókról és utána igyekszem 
rugalmasan kezelni a listát akár el is térek 
tőle tartalomban, határidőben. Volt olyan, 
hogy 26-ára készült el a bejgli. A lista helyett 
fontosabb, hogy jól érezzük magunkat. (Ildi)

Az adventi estéken gyertyafény mellett me-
sélek, aminek így más, meghittebb hangulata 
van, mint a szokásos esti mesének. Ehhez még 
a nagyok is sokszor csatlakoznak. (Noémi)

Jóságlisztet gyűjtünk (minden jócseleke-
det után egy kanál liszt kerül egy kikészített 
edénybe), amiből karácsonykor nutellás ka-
rácsonyi kalács készül. (Andi) 

Saját készítésű adventi koszorúnk van 
fenyőből, termésekből és többször használt 
vagy újrahasznosított gyertyákból. (Andi)

A karácsonyi menüt én egyeztetem a csa-
láddal és azokat, amiket szívesen esznek 
azokat készítem, nem érdemes ilyenkor is-
merkedni új ízekkel, amik nem válnak be, ki-
véve, ha nem ez a vágyuk, így elkerülhető a 
pazarlás! (Júlia)

Tudatos, bensőséges békés és áldott Kará-
csonyt kívánunk Nektek!

Farkas Melinda
és a Pomázi Ökokör csapata

pomaziokokor.hu
https://www.facebook.com/pomaziokokor

Karácsonyi forgatag a pomázi ökokörösök háza táján
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Városunk újszülött lakóit köszöntjük itt 
lapunk hasábjain is, megosztva a szülők, 
hozzátartozók boldogságát. Hiszen az 
öröm valóban mindannyiunké. Kedves 
nagyon-nagyon ifjú pomázi polgárok! 
Boldog, hosszú életet kívánunk!

Szauer Noel 2024. 06. 24.
Bálint Janka 2024. 10. 16.
Király Vince 2024. 10. 16.
Jezsek Lia Odett 2024. 10. 17.
Popomájer Tekla Szimonetta 2024. 10. 20.
Herner Sharma Liliána 2024. 10. 20.
Horváth Márton 2024. 10. 22.
Lukács Luca Eszter 2024. 10.2 6.
Hernády Ágnes Zsófia 2024. 11. 02.
Szekeres Liana 2024. 11. 02.
Fekete Dominik 2024. 11. 03.
Prodromidisz Boróka 2024. 11. 04.
Tuska Zoé 2024. 11. 06.
Tuska Zara 2024. 11. 06.
Mikla Kamilla 2024. 11. 10.
Nagy-Szikra Pénelopé 2024. 11. 14.
Kovács Alina 2024. 11. 17.

Gólyahírek



A 2025/2026-os tanévre vonatkozó el-
járásban az alábbi időszakban született 
gyermekek érintettek: 

– a tankötelezettség halasztásával kapcso-
latos eljárásban a 2018. 09. 01. és a 2019. 
08. 31. között született gyermekek, függetle-
nül attól, hogy korábban hány évig részesül-
tek óvodai nevelésben.

A kérelemkitöltő felület már 2024. decem-
ber 27-től elérhető lesz az Oktatási Hivatal 
honlapján (https://www.oktatas.hu/); a ké-
relmeket pedig 2025. január 18-ig lehet majd 
benyújtani az Ügyfélkapu+, illetve DÁP azo-
nosítással elérhető elektronikus felületen, 
vagy esetleg papíralapon postai úton.

Kiemelten javasoljuk a szülőknek (gyá-
moknak) az elektronikus kérelembenyújtást 
az Oktatási Hivatal honlapján elérhető alkal-
mazás használatával, ami a postai úthoz ké-
pest jelentősen lerövidíti majd az ügyintézés 
időtartamát, lehetővé téve egyúttal a gyors, 
biztonságos, kényelmes és ingyenes kapcso-
lattartást az Oktatási Hivatallal, emlékezte-
ti a kérelem kitöltőjét az esetleges hiányzó 
vagy pontatlan adatokra, támogatja abban, 
hogy a kérelmét hiánytalanul tölthesse ki.

A postai úton benyújtott kérelmeket a 
következő címre kell beküldeni: Oktatási Hi-
vatal, Budapest, 1982. 

Január 18-a a kérelembenyújtás határ-
ideje! 

A kérelemhez nem kötelező mellékleteket 
csatolni, de benyújtható minden, a gyermek 
fejlettségét alátámasztó óvodai, szakorvosi, 
pedagógiai szakszolgálati vélemény, pedagó-
giai véleményt.

A kérelmet a szülő, gyám, szülői kérelem 
hiányában a gyámhatóság is benyújthatja.

Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy óvodában 
maradás esetén, ha az SNI/BTMN feltárásával 
összefüggésben az adott tanév szeptember 1. és 
január 18. napja között a sajátos nevelési igény 
(SNI), vagy beilleszkedési, tanulási, magatartási 
nehézség (BTMN) feltárására, felülvizsgálatára 
elvégzett vizsgálatoknál a pedagógiai szakszol-
gálat szakértői bizottsága további egy év óvodai 
nevelésre tesz javaslatot, a szülőnek NEM kell 
kérelmet benyújtania az Oktatási Hivatalhoz.

Ilyenkor a gyermek közvetlenül a szakértői 
vélemény alapján maradhat még egy évig óvo-
dában, mely tényt az óvodának kell rögzítenie.

Minden más esetben az óvodában ma-
radás ügyében kérelmet kell benyújtani az 
Oktatási Hivatalhoz.

FONTOS: Önmagában az SNI/BTMN stá-
tusz nem alapozza meg a tankötelezettség 
megkezdésének halasztását. Ehhez a szakér-
tői véleménynek tételesen tartalmaznia kell 
a további egy év – 2025/2026. nevelési évre 
vonatkozó – óvodai nevelésről szóló javasla-
tot is. Ha erre január 18-ig nem került sor, a 
Hivatal engedélyező határozata szükséges a 
további óvodában maradáshoz.

Ha a Hivatal a kérelem és a kérelemhez 
csatolt mellékletek alapján nem tud megala-
pozott döntést hozni, szakértőként kirendeli 
az illetékes pedagógiai szakszolgálat szakér-
tői bizottságát. A bizottság a gyermek vizsgá-
latát követően szakvéleményt készít, melyet 
a Hivatal döntése során figyelembe vesz.

FONTOS: A Hivatal a döntését a szülővel ha-
tározat formájában közli, a határozat kötelező 

érvényű, azaz a szülő nem kérheti sem a Hiva-
tal döntésének, sem a szakértői bizottság vé-
leményének megváltoztatását/visszavonását:

– A tankötelezettség megkezdésének egy 
évvel történő elhalasztása esetén amennyi-
ben a Hivatal helyt ad a szülő kérelmének, 
vagy ha a pedagógiai szakszolgálat szakértői 
bizottsága a törvényi határidőn belül javasol-
ja az SNI/BTMN vizsgálat keretében az óvo-
dában maradást, a gyermek egy tanévvel ké-
sőbb válik tankötelessé. Ez azt jelenti, hogy 
a gyermek még egy nevelési évig kötelező 
módon óvodai ellátásban fog részesülni, nem 
íratható iskolába. 

– A tankötelezettség korábbi megkezdé-
se esetén amennyiben a Hivatal helyt ad a 
szülő kérelmének, a gyermek egy tanévvel 
korábban válik tankötelessé, vagyis egy évvel 
korábban kezdi meg az általános iskolai ta-
nulmányait. A szülő nem hagyhatja figyelmen 
kívül a Hivatal határozatát, azzal ellentétes 
módon a későbbiekben nem dönthet úgy, 
hogy mégsem íratja be az iskolába a gyerme-
két.

A tankötelezettség megkezdését legfeljebb 
egy tanévvel/nevelési évvel lehet elhalaszta-
ni, SNI/BTMN gyermekek esetében is. Nem 
kérhető halasztás azoknak a gyermekeknek, 
akik a 7. életévüket 2025. augusztus 31-ig 
betöltik.

A tankötelezettség megkezdésének ha-
lasztásával, illetve a korábbi iskolakezdéssel 
kapcsolatban minden szükséges információ 
megtalálható az Oktatási Hivatal honlapján: 
www.oktatas.hu Köznevelés / Tankötele-
zettség menüpontban.

Nagy örömmel adjuk hírül, hogy Vince-Bo-
bák Regő 3. DÍJAT vehetett át a Farkas 
Ferenc Zongoraverseny I. korcsoportos in-
dulójaként. Ezt az országos méretűre nőtt, 
rangos megmérettetést immár 11. alkalommal 
szervezték meg Dunakeszin november 14-15. 

között. Regő harmadik éve zongorázik Gilice 
Teréz tanárnőnél a pomázi Teleki-Wattay Mű-
vészeti Iskolában, akivel a mostani versenyre 
is együtt készültek fel. 

A Weiner Konzi Hangversenytermében 
jártunk…
Október 22-én a Teleki-Wattay Művésze-
ti Iskola zongora tanszakának növendékei 
– Bártfai Márton, Mliner Ákos és Vince-Bo-
bák Regő (felkészítő tanár: Gilice Teréz) – 
a budapesti Weiner Leó Katolikus Zeneiskola 
és Zeneművészeti Szakgimnázium Hangver-
senytermében vendégszerepelt egy közös 
zongora tanszaki koncerten.

A két iskola közötti együttműködés idén in-
dult egy olyan hiánypótló szakmai fórummal, 
ahol a Weiner Zeneiskola zongora tanszaká-
nak vezetője – Práda Ágnes – tartott előadást 
a kezdők tanításáról. Az október 16-i közös 
fórumot követően iskolánk tanulói örömmel 

vettek részt a hangversenyen, amelyen a 
Weiner Zeneiskola és a TWMI zongorista nö-
vendékein kívül a budapesti Szabolcsi Bence 
Zeneiskola tanulói is vendégek voltak. A tan-
év során folytatjuk a közös munkát, hiszen 
tavasszal Pomáz lesz a házigazdája egy olyan 
kirándulással egybekötött szakmai program-
nak, ahol a gyerekek ismét megmutathatják 
tudásukat és a bemutatón kívül lesz lehető-
ség tudásmegosztásra, tapasztalatcserére is.

Köszönjük a meghívást a Weiner Zeneisko-
la zongora tanszakának és szeretettel várjuk 
mi is a kollégákat és tanítványaikat a tavaszi 
rendezvényre.

Szívből gratulálunk mindkettőjüknek!

Tájékoztatás a tankötelezettséggel kapcsolatos eljárásokról, 
az iskolakezdési halasztásról (óvodában maradás)

Harmadik hely az országos zongoraversenyen
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Az ősz utolsó hónapjának kiemelkedő ese-
ménye minden évben a Márton-nap. A római 
katolikus templomban hagyományainkhoz 
híven a negyedikesek és a nyolcadikosok 
elevenítették fel Márton püspök legendáját, 
majd átvonultunk az iskolába, lámpásokkal 
megvilágítva az utat. A menetet lovasren-
dőrök kísérték. Az iskolában forró tea és 
finomabbnál finomabb sütemények vártak 
minket. A gyerekeknek idén is az udvaron 
gyújtott tábortűz tetszett a legjobban, amit 
a helyi tűzoltók oltottak el az ünnepség be-
fejezéseként.

A hónap folyamán alsós diákjaink a „Gya-
log Kaland” szervezésében egy szenzációs 
városfelfedező játékon vettek részt Szentend-
rén. A program lényege a hatékony együttmű-
ködés volt, amelynek eredményeként mind-
annyian eljutottak a kincsesládához.

A hónap elején a 4.b és a 3. osztály tanu-
lói a Művelődési Központban a Kolompos 
zenekar előadását élvezhették. Nagyszerű 
élményben volt részük, mivel az együttes a 
gyerekeket is bevonta az interaktív játékba.

A Pomázi Német Nemzetiségi Önkormány-
zat a Pomázi Német Nemzetiségi Kulturális 
Egyesület segítségével megrendezte az 5. 
Kochtag-ot. A jó hangulatról az Alpenro-

se Tanzgruppe bemutatója 
és táncháza gondoskodott, 
valamint felléptek iskolánk 4.a osztályos ta-
nulói is. A vidám és mozgalmas délelőtt egy 
ínycsiklandozó sváb ételkóstolóval zárult.

Természetesen a sok-sok program nem 
vonta el diákjaink figyelmét a tanulásról.

Megkezdődtek a tanulmányi versenyek 
első fordulói, a Bolyai Anyanyelvi Csapat-
verseny körzeti fordulójában pedig sikerrel 
szerepelt az iskola három 4.a osztályos tanu-
lója, Sterczer Zselyke Rózsa, Berkesi Huba és 
Lupták Ádám.

D.Zs.

A Márton-napi ünnepségről és a Kochtag-
ról készült riportjaink megtekinthetők a Po-
máz Online Youtube-csatornáján.

Második alkalommal szerveztük meg kiemelt 
őszi projekthetünket.

Óvodánkban nagy hangsúlyt fektetünk a 
tevékenységbe ágyazott ismeretszerzésre, 
mert valljuk, hogy a játékba integrált, ön-
kéntes, cselekvéses ismeretszerzés az óvodai 
tanulás alapja.

Ezt a jól működő rendszert fejleszti to-
vább, hatékonyságát növeli a projektmód-
szerben való gondolkodás. Lehetőséget ad 
egy témakör körbejárására, minél szélesebb 
körű feldolgozására. Az élményt nyújtó tevé-
kenységeken keresztül, olyan hasznos isme-
retekre tesznek szert, amire a továbbiakban 
építhetünk.

A sok közös tevékenység elősegítette, fej-
lesztette a gyerekek szociális kompetenciá-
jának alakulását. A kreatív, egyéni megoldá-
saikat bátorítottuk. Az egészséges életmódra 
nevelés áthatotta a projekthetet.

Minden programunkat az óvoda udvarára 
terveztük. A hét alatt ismerkedtek az ősszel 
érő gyümölcsökkel, zöldségekkel, termények-
kel, termésekkel. Felelevenítettük a népi ha-
gyományokat, szokásokat.

„Ősz, ősz gyönyörű…” – Hétfő
Ezen a napon különféle állomásokon vettek 
részt a gyerekek: őszi puzzle kirakása, sudo-
ku játék, matematikai feladványok, Mi van a 
kosárban? – tapintásos játék, zöldség-gyü-
mölcs kóstolás bekötött szemmel, halmaz-
képző, kakukktojás játékok.

„Érik a szőlő, hajlik a vessző…” – Kedd
Ezen a napon mustot készítettünk, a lesze-
mezett szőlőt a gyerekek ledarálták, majd 
szőlőprésen kipréseltük. Mindenki szorgal-

masan dolgozott, a munka közben beszélget-
tünk a szőlőművelésről, a különféle szőlőfaj-
tákról, azok tulajdonságairól.

A munka végeztével őszi dalokat énekel-
tünk. Készítettünk sült almát, diós almás sü-
teményeket, szőlős rétest, gyümölcssalátát, 
káposztasünit, sütőtököt sütöttünk és kuko-
ricát pattogtattunk.

„Öt ujja van a gesztenyefa levélnek…” 
– Szerda
Ez egy barkácsolós nap volt. A csoportok őszi 
gyümölcsökből, zöldségekből, termésekből, fa-
levelekből készítettek különféle kreatív, ötletes 
alkotást. Ezeket az óvoda folyosóján kiállítottuk.

„Őszi éjjel izzik a galagonya…” 
– Csütörtök
A gyerekeket ügyességi játékok várták a kü-
lönféle állomásokon. Itt megmutathatták 
ügyességüket, gyorsaságukat, kitartásukat. 
Volt tökvár építő verseny, tök és gesztenye 
gurító verseny, célbadobások, egyensúlyozó 
játékok és kukorica morzsoló verseny.

„Készül a, készül a töklámpa…” 
– Péntek
A hetet közös családi, délutáni tökfaragással, 
madáretetők készítésével zártuk. Csodálatos 
őszi motívumokkal díszített töklámpásokat 
készítettek a lelkes szülők. Az újrahaszno-
sítás jegyében különféle flakonokból, do-
bozokból, üvegekből madáretetőket készí-
tettünk sokoldalú technikával. Az elkészült 
töklámpásokat, etetőket minden csoport ki-
hozta az udvarra. A tökökben mécsest gyúj-
tottunk, és őszi dalokat énekeltünk a szülők-
kel és gyerekekkel közösen.

A délután lezárásaként minden csoport 
ültetett egy tölgyfa csemetét az óvoda udva-
rán.

Tartalmas, fejlesztő, örömteli hetet éltünk 
át, szülőkkel, gyerekekkel egyaránt.

Köszönet a szülőknek a sok-sok támogatá-
sért, a nagyszámú aktív részvételért.

Sivi Mária
Óvodapedagógus – A projekt hét szervezője

Ha november, akkor Márton-nap

„Kincsét ontja, bőven ontja…”
Őszi projekthét a Hétszínvirág Óvodában
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REDŐNYÖK
(Alumínium, fa, műanyag)

Szalagfüggönyök, harmonikaajtók,
napellenzők, szúnyoghálók,

fixes és mozgatható kivitelben
reluxa, roletták, gurtnicserék

javítások 
EGÉSZ NAP

Telefon: 06-30-987-1237

Tetőfedő–bádogos–ács
munkák, valamint

lapos tetők szigetelése
Tel.: 06-70-578-1468

e-mail:
badogosbela47@gmail.com

Görögkatolikus Parókia
Istentiszteletei

a Szent Miklós kápolnában
(Karitász Ház)

Vasárnap
9.00 Szent Liturgia

Szerda
18.00 Szent Liturgia

1-2-3. Péntek
18.00 Vecsernye
Gánicz László

parókus
Lelkészi Hivatal:

2013 Pomáz, Ond utca 2.
Telefon: 06-30-158-7929

pomaz.gorogkatolikus.hu

A református gyülekezet 
állandó alkalmai:

Hétfő: 9.30 baba-mama kör
(a hónap 1. és 3. hétfőjén)

17.00 imaóra (páratlan heteken)
18.00 énekkari próba

Kedd: 18.00 kékkereszt
Szerda: 18.00 bibliaóra

Péntek: 19.00 ifj. bibliaóra
Vasárnap: 10.30 istentisztelet,

10.30 gyermek istentisztelet
Nyilas Zoltán

Református esperes
Lelkészi Hivatal:

2013 Pomáz, Hősök tere 1.
pomaz-csobanka@reformatus.hu

Telefon: 06-26/325-297

Római katolikus miserend
Vasárnap
09:00 plébániatemplom
18:00 plébániatemplom
11:00 Csobánka
Szombat
18:00 Szt. Miklós kápolna 
(előesti)
Kedd, csütörtök
07:00 plébániatemplom
Szerda, péntek
18:00 plébániatemplom

Mogda Péter
plébániai kormányzó

Szent István Király Plébánia
Telefon: (26) 325-006

E-mail: pomaziplebania.iroda@gmail.com 
Web: www.pomaziplebania.hu 

Evangélikus Istentisztelet
Minden hónap első vasárnapján 8.30-tól:

Úrvacsorával egybekötött
Istentisztelet: Budakalász,

református gyülekezeti terem
(Budakalász, Kereszt utca 7.)

Minden hónap harmadik vasárnapján 8.30-tól:
Pomáz, református gyülekezet
 terem (Pomáz, Hősök tere 1.)

Bibliaóra:
Minden hó első szerdáján 18.00 órától

a budakalászi református gyülekezeti teremben.
A köztes vasárnapokon továbbra is Szentendrén 

(Luther tér 1.) 10.00-kor van
evangélikus istentisztelet.

Plántáló lelkész: Győri János Sámuel
Tel: (20) 824-5855

E-mail: gyjslevelezes@gmail.com

Mosógép,
hűtőgép,
fagyasztó,

villanytűzhely,
mikrosütő
javítása

sugárzásméréssel.

Mezei Sándor
Telefon:

(30) 950-4187

Készpénzért veszek
értékbecsléssel!

Bútorokat, festményeket,
órákat, dísztárgyakat, porcelánokat, 
könyveket, írógépet, szőrme bundát, 
bakelit lemezeket, ezüstöket, 
aranyat, hagyatékot díjtalan 

kiszállással.
Németh Dániel (06-20) 294-9205

Ez itt
az Ön

hirdetésének
helye!

Az újság
6000 háztartásba

jut el,
és az interneten

is elérhető.

Ez itt az Ön
hirdetésének helye!

Az újság
6000 háztartásba jut el,

és az interneten
is elérhető.

Méret Szürkeárnyalatos  bruttó Színes bruttó
1/1 (210 × 297 mm) + 3 mm kifutó 80 000 100 000
1/2 (178 × 134 mm) 40 000 50 000
1/4 (86,5 × 134 mm)  20 000 25 000
1/8 (86,5 × 64,5 mm)  10 000 12 000
1/16 (41 × 64,5 mm) 5 000 7 000
1/32 (41 × 30 mm) 2 500 3 000

Pomázi Polgár hirdetési tarifák

Kedves Partnerünk!
Továbbra is várjuk megrendeléseiket a megadott elérhetőségeken.

Üdvözlettel: a Pomázi Polgár szerkesztősége

A hátsó borító esetén 25% felár, azaz bruttó 125 000 Forint.



Vizhányó És Tóth Szolgáltató KFT.

Elérhetőség:
Vizhányó És Tóth Kft.

Telefon: +36-30-708-6052
E-mail.: vizhanyoestothkft@gmail.com, vizhanyobalazs360@gmail.com
Web.: www.hoszivattyu-split-klima.hu, www.vizhanyobalazsistvan.hu

Bojler szerviz
•  Hajdu, Ariston, Atlantic, 

Concept szakszerviz
•  Bojlerek javítása, karbantartása

Klíma szerviz
•  Whirpool, Concept szakszerviz 
•  Klímák javítása, karbantartása, 

beüzemelése

Hőszivattyú szerviz
•  Hajdu, Ariston, Baxi, Atlantic, 

Concept szakszerviz
•  Hőszivattyúk javitása, karban- 

tartása, beüzemelése

Elmü, Eon Regisztrált villany-
szerelő
•  Villanyóra kiépítés, bővítés, 

javítás, „H” tarifa kiépítés
•  Napelemes mérés előkészítés

Érintésvédelmi , Tűzvédelmi felülvizsgálat
•  EPH kiépítés

www.bekashallascentrum.hu

Óriási öröm újra hallani


